

三十而立 智赢未来

要创新要发展也要防风险 高新区举办国家自创区建设新学堂第26讲



本报讯 近年来,审计机关充分发挥审计监督职能,在推动完善国家治理方面发挥了重要作用,随着审计监督从行政监督中独立出来成为“八大监督”之一。为进一步提高全区各级领导干部和各部门对审计监督的认识、定位和职责,以后更好地开展政府审计工作,12月15日上午,郑州高新区举办要创新要发展也要防风险讲座暨国家自创区建设新学堂第二十六讲,邀请管委会总审计师薛合生授课。高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇主持讲座并讲话。管委会班子成员参加讲座。

薛合生从当前政府审计情况概述、行政事业单位存在的主要问题类型、政府投资建设项目管理中存在的主要问题、依法依规开展经济工作的目的等4个方面进行了深入浅出的讲述。

李金勇说,审计监督是政府科学决策的“参谋”、反腐倡廉的“尖兵”、制度建设的“抓手”。审计是手段,既能发现问题线索,又能揭示风险隐患。近年来,高新区在审计中发现了一些问题,也责令有关单位进行了整改。随着国家自创区建设的全面快速推进,今后审计监督范围更大、领域更广、任务更重,在此也希望全区各单位各部门高度重视,切实把审计整改工作抓实抓好,做到责任不落实的坚决不放过、问题不解决的坚决不放过、整改不到位的坚决不放过,确保审计整改取得实效。

区议事协调机构副组长兼办公室主任、管委会内设机构管理岗全体人员及相关财务人员、办事处班子成员及相关财务人员、市场化机构副主任以上管理岗全体人员及相关财务人员和国资公司高级管理人员到会听讲。记者 孙庆辉

高新区调研征迁遗留工作 并召开研讨座谈会

本报讯 12月12日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇,区国土规划住建局、区法制局等一行到区城市管理局调研征迁遗留工作,并召开研讨座谈会,区城市管理局全体班子成员及相关科室负责人参加座谈会。

会议首先由区城市管理局负责人汇报高新区召开化解征迁遗留问题执法工作会议以来,城市管理局开展的各项工作,以及下一步工作计划。区国土规划住建局、法

制局、法律顾问等与会人员就如何对建筑进行合法性审查和认定等问题分别发言。

李金勇就下一步征迁遗留问题工作提出了要求:这项工作虽然有难度,但必须坚定不移往前推进,要把前期工作做好做充分;执法人员力量需进一步加强,充实一线执法人员;执法部门、办事处要紧密配合,律师团队也要加入进来,多方研判,确保程序合法,正确应对舆情,保证征迁遗留工作做扎实。记者 孙庆辉

“我和我的祖国”全国百部入围作品公布 高新区动漫《据典话廉》入选

本报讯 近日,国家广电总局组织的“我和我的祖国——第三届社会主义核心价值观动画短片扶持创作活动”百部入围作品名单公布,市纪委、郑州高新区纪工委和河南小樱桃动漫集团旗下漫高娱乐股份有限公司联合制作报送的《据典话廉之禁止馈赠》成功入围并获奖励。

《据典话廉》是近年来高新区精心打造的廉政文化精品,该片以通俗易懂的动漫艺术形式,对廉政典故的背景义理和现实意义进行解释和解读。全片分为张伯行《禁止馈赠》、欧阳修《新五代史·伶官传》、荀悦《申鉴·政体》、年富《官箴》刻石、金缨《格言联璧·持躬》和苏轼《范增论》等共11集。该片第1集《据典话廉之禁止馈赠》于党的十九大开幕前夕在中央纪委

网站正式推出,此后每周在该网站首播更新一集,全国各地各级纪委网站、微博、微信等融媒体平台同步推出,在全国范围内引发广泛关注和好评。2018年2月,该片音像制品由中央纪委国家监委所属中国方正出版社面向全国发行。

近年来,郑州高新区纪工委在省纪委、市纪委指导下,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,利用干部群众喜闻乐见的动漫艺术形式,精心策划实施系列廉政动漫精品创作工程,如45集大型廉政动漫片《警醒》,11集政论动漫片《据典话廉》以及《焦裕禄》系列动漫作品等,广受好评。“郑州廉政动漫”已成为全国廉政文化建设战线的一张亮丽名片。记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇

沟赵乡撤乡建镇工作座谈会召开 沟赵撤乡建镇的前期基础性工作已全部完成

本报讯 12月12日,沟赵乡撤乡建镇工作座谈会在中原区政府召开。郑州市民政局党组成员、副调研员司红军,区划地名处处长张向军、副处长张恒,中原区副区长王红军、人大常委会副主任余泽军、政协副主席韩根有,高新区管委会党工委委员、副主任张静伟,社会事业局相关负责人参加会议。

社会事业局相关负责人首先对沟赵乡撤乡建镇工作基本情况进行了汇报,张静伟向沟赵乡撤乡建镇的重大战略意义做了说明。随后,中原区四大班子主要领导逐一发言,表示同意沟赵乡撤乡建镇请求。据介绍,沟赵乡在行政区划上隶属郑州中原区,目前由郑州高新区代管。近年来,随着高新区的快速发展,原先位于郊区农村的沟赵乡已逐步演变成城镇。实施沟赵乡撤乡建镇,将使这一区域在名义上正式从农村变为城镇。司红军在总结讲话中指出,

沟赵乡的撤乡建镇有利于推动项目建设和产业发展,加快产业结构调整,促进二、三产业的集聚发展;有利于提高规划建设水平,加大公共基础设施建设力度,完善社会服务和生活服务功能;有利于促进资源的整合,发挥资源的整体效益,促进农村劳动力的转移和城镇人口就业,沟赵乡撤乡建镇意义深远,势在必行。

撤乡建镇是一项程序性极为严格的工作。在此之前,郑州市民政局对沟赵乡撤乡建镇工作给予了有力指导,中原区政府给予了大力支持。高新区社会事业局在区党工委、管委会的统一部署下,多次与中原区民政局具体对接,积极沟通,密切配合,紧扣时间节点召开了一系列推进工作会议。目前,沟赵乡撤乡建镇的前期基础性工作已全部完成,目前材料已上报,待批复。

记者 孙庆辉

省工业新型成像技术创新中心“迎考”

省工信厅组织专家进行考核认定



本报讯 12月7日,河南省工信厅组织专家对郑州市高新区河南省工业新型成像技术创新中心进行考核认定。省工信厅副厅长郝敬红、省工信厅科技处处长翟贵平、郑州市工信委总会计师陈金芬、高新区管委会副主任王宏伟、高新区管委会产业发展副组长王军亮、高新区创新发展局负责人等相关负责人参加了考核认定会议。王宏伟表示,高新区管委会将一如既往地配合落实好省工信厅工作及政策,做坚定的执行者;全力支持此次考核认定和信大研究院的发展,做有力的保障者。感谢各级领导、专家长期以来对高新区高新技术创新等方面提供的支持和帮助,高新区管委会将全力助推行业发展共性关键技术的突破,致力于推动高端制造业的发展。

郑州信大先进技术研究院副院长常朝稳汇报了创新中心基本情况。河南省工业新型成像技术创新中心由郑州信大先进技术研究院牵头组建,企业

联合出资成立,是河南省首批制造业创新中心培育单位。通过联合产业链上中下游企业和相关科研院所,着力攻克解决制约工业新型成像行业发展的共性关键技术,致力于提升我省制造业创新能力。

郝敬红强调:建设制造业创新中心是“中国制造2025”确定的一项战略任务,是我省转型发展攻坚“三大改造”的一项重点工作。河南省工业新型成像技术创新中心要深入贯彻落实党的十九大精神,严格按照创新中心制定的发展规划和行动计划,面向行业创新发展的重大需求,努力整合各类创新资源,积极开展关键共性技术研发供给、转移扩散和首次商业化,着力构建协同高效的产业创新生态体系,争取打造省内一流、国内知名的创新中心。

座谈会结束后,专家组一行到工业CT实验室和科研办公区进行实地查看,进行了专项评议。记者 孙庆辉